



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ**  
**АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ**

---

(вул. Садова, 3а, зал засідань 330, о 14:00)

**ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 110**

від " 6 " травня 2022 р.

**(У РЕЖИМІ ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЇ)**

*Головувала* Голова Комітету **РАДІНА А.О.**

*Присутні члени Комітету:*

МОШЕНЕЦЬ О.В., ЮРЧИШИН Я.Р., ЯНЧЕНКО Г.І., БУРМІЧ А.П.,  
КАБАЧЕНКО В.В., ЖМЕРЕНЕЦЬКИЙ О.С., ІВАНІСОВ Р.В.,  
КРАСОВ О.І., СЛАВИЦЬКА А.К., СТЕРНІЙЧУК В.О., СЮМАР В.П.,  
ТКАЧЕНКО О.М., ШИНКАРЕНКО І.А., ФРІЗ І.В., ЧОРНИЙ В.І.

*Відсутні члени Комітету:*

ОДАРЧЕНКО А.М.

*На засіданні присутні:*

Малюська Д.Л. – Міністр юстиції України

Новіков О.Ф. – Голова Національного агентства з питань запобігання  
корупції

*працівники секретаріату Комітету:*

Сорочик Ю.Ю., Карман Ю.В., Корчинська М.В.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

Про обговорення потенційних проблемних питань у сфері застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю за період воєнного стану.

1. Про взяття за основу та в цілому проекту порядку денного засідання Комітету на 6 травня 2022 року

(Радіна, Кабаченко, Сорочик)

Заслухавши і обговоривши інформацію Голови Комітету Радіної А.О., народних депутатів України – членів Комітету про взяття за основу та в цілому проекту порядку денного засідання Комітету на 6 травня 2022 року, Комітет **вирішив:**

Порядок денний засідання Комітету на 6 травня 2022 року взяти за основу та в цілому.

Результати голосування:

за	—	11
утримались	—	0
проти	—	0
Рішення прийнято.		

2. Про обговорення потенційних проблемних питань у сфері застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю за період воєнного стану

(Радіна, Новіков, Янченко, Мошенець, Іванісов, Малюська, Славицька, Кабаченко, Сорочик)

Народні депутати України – члени Комітету заслухали та обговорили інформацію Міністра юстиції України Малюськи Д.Л., Голови Національного агентства з питань запобігання корупції Новікова О.Ф. щодо потенційних проблемних питань у сфері застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю за період воєнного стану.

У ході обговорення з'ясовано, що на сьогодні державні органи влади відновлюють роботу з реєстрами і це, в тому числі, надає можливість тим, хто бажає, подати декларацію осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування в період воєнного стану.

Водночас, з мотивів безпеки, на період воєнного стану залишається обмеженим загальний доступ до інформації з ключових реєстрів Міністерства юстиції України, який після завершення воєнного стану буде відновлений.

Окрім того, Міністр юстиції України Малюська Д.Л. пояснив процедуру виключення із реєстрів нерухомого майна, втраченого внаслідок воєнних дій. Зокрема, це можливо зробити шляхом звернення до нотаріусів із відповідною заявою про знищення майна та підтверджуючими документами.

Голова Національного агентства з питань запобігання корупції Новіков О.Ф. поінформував народних депутатів України – членів Комітету про технічну можливість Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування створювати нову декларацію на основі старої із збереженням інформації, в тому числі, про реєстраційні та кадастрові номери, площу об'єктів нерухомості тощо, яка до цього часу вносилась вручну.

Крім того, Новіков О.Ф. зауважив про підготовку Національним агентством з питань запобігання корупції окремих роз'яснень щодо деяких питань пов'язаних із відсутністю правостановлюючих документів на нерухоме майно, яке підлягає декларуванню та щодо зазначення його вартості.

Рішення не голосувалося.

Засідання Комітету закрито.

Голова Комітету



**А. РАДІНА**

Секретар Комітету



**В. КАБАЧЕНКО**

